



16

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16^{ης}/2016
Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2016, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ
			ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	28. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 2. Νίκας Νικόλαος (ΠΛΑΤΕΟΣ) 3. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	29. Μπεχράκης Σταμάτης			
3. Αλούπης Παναγιώτης	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	30. Μπουζάνης Παύλος			
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	31. Μπουχάλης Δημήτριος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	32. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	19. Καρατζέας Παναγιώτης	33. Νιάρχος Αναστάσιος			
7. Βεργινάδη Μαρία	20. Καρβέλης Γεώργιος				
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	21. Κουτίβας Ηλίας	34. Οικονομάκος Δημήτριος			
	22. Λιάππα Χρυσή	35. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	23. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	36. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	24. Μαρινάκης Σαράντος	37. Φάβας Γεώργιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	38. Φαββατάς Δημήτριος			
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	26. Μπάκας Ιωάννης	39. Χριστόπουλος Ιωάννης			
13. Δημόπουλος Δημήτριος	27. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης, στην οποία παρευρίσκονται αρκετοί δημότες και ιδιαίτερα πλημμυροπαθείς από τα έντονα καιρικά φαινόμενα της 7 ^{ης} Σεπτεμβρίου, η κα ΠΡΟΕΔΡΟΣ εκφράζει τα συλλυπητήρια του Σώματος στις οικογένειες των θυμάτων από τα φαινόμενα αυτά και στη συνέχεια ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη τους, ύστερα από πρόταση του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" κ. ΜΑΚΑΡΗ.

			<p>Ακολούθως ο κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ενημερώνει το Σώμα και τους παρευρισκόμενους για τις ζημιές που προξενήθηκαν, τις ενέργειες που έκανε ο Δήμος και τα μέτρα που θα πάρει για την ανακούφιση των πληγέντων, καθώς και για τα αποτελέσματα των συσκέψεων που έγιναν και τις εξαγγελίες της κυβέρνησης.</p> <p>Στη συνέχεια από παρευρισκόμενους και από Δημοτικούς Συμβούλους των παρατάξεων των μειοψηφιών τίθενται ερωτήματα, διατυπώνονται προβληματισμοί και εκφράζονται διαμαρτυρίες για παραλείψεις συνεπεία των οποίων έγιναν οι καταστροφικές πλημμύρες, επί των οποίων απαντούν ο κ. Δήμαρχος, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
388		Αλλαγή χώρου συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται ως χώρος συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου για τη συνεδρίαση της 22ας Σεπτεμβρίου 2016, κατά την οποία θα συζητηθεί το θέμα «Οι συνέπειες από τις πλημμύρες και η αντιμετώπισή τους», το Αμφιθέατρο «ΑΛΞ. ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΣ», λόγω της πρόσκλησης και συμμετοχής σε αυτή, τεχνικών και λοιπών φορέων, υπηρεσιακών παραγόντων και πλημμυροπαθών.
389		Απαλλαγή πλημμυροπαθών από δημοτικά τέλη.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η απαλλαγή των πληγέντων από τα πλημμυρικά φαινόμενα από τα Δημοτικά Τέλη Καθαριότητας και Φωτισμού καθώς και τον Φόρο Ηλεκτροδοτούμενων Χώρων, για χρονικό διάστημα ενός έτους, για την πρώτη κατοικία και την επαγγελματική εγκατάσταση, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 340/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.

390		Ανανέωση συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του προσωπικού που απασχολείται στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου ευρωπαϊκού προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση των συμβάσεων για ένα έτος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού και Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
391	1.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή έργων υποδομής στο Αθλητικό Κέντρο Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
392	2.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε. και το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
393	3.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Αναβάθμιση ιπποδρομίου Πλατέος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΠΛΑΤΕΟΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται ο 1 ^{ος} Α.Π.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ			
-	4.	Αντιμετώπιση ειδικών περιπτώσεων έκδοσης εγκρίσεων και αδειών δόμησης σε περιοχές επεκτάσεων σχεδίου πόλης Καλαμάτας που είχαν χαρακτηρισθεί ως πυκνοδομημένες.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
394	5.	Διοικητική αποβολή από δημοτικό χώρο που καταλαμβάνεται από περίπτερο, στον πεζόδρομο Μητροπέτροβα του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η έκδοση Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής από το δημοτικό χώρο που καταλαμβάνεται από περίπτερο, στον πεζόδρομο Μητροπέτροβα, λόγω της ανάκλησης της άδειας εκμετάλλευσης του περιπέτρου και της κατάργησης της θέσης αυτού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
395	6.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στους α) Γιαϊτζόγλου Αικατερίνη και β) Ξυπόλιτο Δημήτριο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ			
396	7.	Συμπλήρωση Κανονισμού Καθαριότητας Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συμπλήρωση του άρθρου 24 του Κανονισμού Καθαριότητας, σχετικά με τη χρήση πινακίδων πληροφόρησης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 65/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ελέγχων & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

<u>Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
397	8.	Εγγραφή παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας, για το σχολικό έτος 2016 – 2017.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας Ελέγχου & Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
398	9.	Εγκατάσταση – Υποστήριξη αποθηκευτικών χώρων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δαπάνη ποσού 2.984,18 € για την υποστήριξη – παρακολούθηση των αποθηκευτικών χώρων και προμηθειών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
399	10.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 2ου τριμήνου οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 304/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
400	11.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, εκτός από τις περιπτώσεις που αφορούν στην αποκατάσταση ζημιών από τις πλημμύρες, για τις οποίες οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” τάσσονται ΥΠΕΡ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 347/2016 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

401	12.	Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Γ' δόση έτους 2016).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 162.795,16 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 91.496,00 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 71.299,16 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 12/2016 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
402	13.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ανανέωση των συνδρομών για ένα έτος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
403	14.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της υπ' αριθμ. 5/21-7-2016 συνεδρίασης της Φορολογικής Επιτροπής.
404	15.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών, του Τμήματος Ελέγχου & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας και του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη.
405	16.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
406	17.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ελεύθερης Κατάδυσης AIDA International 2016, που θα διεξαχθεί στην Καλαμάτα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης ποσού 700,00 €, για την κάλυψη μέρους των εξόδων αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου.
-	18.	Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση δημοτικού χώρου στο Μεσσηνιακό Ερασιτεχνικό Θέατρο (Μ.Ε.Θ.).	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

407	19.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ "ΚΑΛΑΜΑΤΑ Β.Σ."», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Τουρνουά μπάσκετ. 2. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 700,00 €, για την υλοποίηση θεατρικού – πολιτιστικού προγράμματος. 3. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης τιμής και μνήμης για το Νικηταρά. 4. «ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση Πανελληνίου Συνεδρίου Κινηματογραφικών Λεσχών. 5. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ», με το ποσό 300,00 €, για τη διοργάνωση αγοράς τοπικών προϊόντων. <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω φορέων.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για την αποκατάσταση της ηλεκτρικής εγκατάστασης στην Ιερά Μονή Μαρδακίου. 2. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τον εξωραϊσμό του περιβάλλοντος χώρου της Ενοριακής Στέγης. <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση της «ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με το ποσό των 700,00 € για τη διοργάνωση εκδήλωσης – ενημέρωσης για τη Φυματίωση.</p>
<u>Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
408	20.	Ονοματοδοσία του κτιρίου Νιάρχικο Λιοτρίβι σε "Πολιτιστικό Κέντρο Αρφαρών Δήμου Καλαμάτας".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονοματοδοσία σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 8/2016 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών.

-	21.	Ονομασία και μετονομασία οδών και πλατειών στο Δήμο Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	22.	Σύσταση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
409	23.	Πρόσληψη κτηνιάτρου με σύμβαση μίσθωσης έργου, διάρκειας ενός έτους, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Διοικητικών.
410	24.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 24/8/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ.), β) στις 30/8/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΟΙΚΟΝ. ΑΝΑΠΤ. & ΤΟΥΡ.), γ) στις 6/9/2016 στην Αθήνα (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) και στην Τρίπολη (ΦΟ.Δ.Σ.Α.) και δ) στις 14/8/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.).

Καλαμάτα 19 Σεπτεμβρίου 2016

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Η. Οικονομάκου